Piilena €. &

PREHLED ZARAZENI ZMEN DO SKUPIN

Nazev a evidencni €islo Stavby:

111/10125 Nucice, optimalizace

1|Prijata smiuvni Sastka bez rezervy a DPH 1 862 196,00 6232436 Suma Zmén kladnych a Zmén :épornych Skupiny 3 a Skupiny 7 150,00 9=(32A/1)"100) Sledovani "m".; 50 % Skupina 2.72% 1227117100, Sladovani limitu 15 % 0,00%
_ . ] I~ e T | 10=(36A/1)*10| Sledovéni limitu 50 % Skupina _ .
2=1+18+19| Aktudini smluvni E4stka (cena stavby) bez DPH 1 869 346,00 H@meﬁ ‘Sledovani limitu 30 % - souget Skupiny 3 a Skupiny 4 0,38%)| i 4 0,00%] 13=37 Sledovani limitu 149 224 000 K& 0,00
Suma absolutnich hodnot
22=21 21 f::‘l‘;‘!i"l'):':'“""' Céstka (cona stavby) 2 261 908,66 8=10,3 Zékonny limit 30 % pro Skupinu 3 a Skupinu 4 558 658,80 10A=32A+36A) sﬂ:ﬁr‘:‘z‘;’:ﬂf; 5 50 650,00 14=149224000-37 149 224 000,00
Skupinu 4
3=(2/1)"100|Procento zmény PFijaté smluvni Edstky 100,38% 0 ZAkor?ny" limit 50 n/_, pro 931 098,00
4=(25/1)*100|Sledovani vyhra zmén (Skupina 1) 0,00% Skupinu 3.2 Skupinu 4
5=(28/1)"100|Sledova y polozek (Skupina 2) 0,00%)
” » Sledovani limitu 15 % pro podstatnou zménu pro e
ADROAEI00 Zmény zaporné die § 14, odst. (5), pism. b) L
= -2~ 8- -4 - -8~
Vy a zména (Domérky) Zaména polozek Elpoé?événi] Nepredvidanost Nezbytnost Zmény de minimis
Zmény Zmény Zmény _ I Suma L.
Zmény zapomsé zaporné e Suma Zmén zdpomé ;‘:J“;:"?:::_ zdpomné Procentni | Sumazmén S";“;::f;:g:‘“ zTi?aﬁﬁ?é S Procentni | Sumazmén | abselutnich zmi‘:‘;;"ﬂ‘:::"“’
SO | zBV é. Nazev SO/PS / pfedmét Zmény (zadavat se Zmény kiadné | Hodnota ZBV | (zadavatse T zdpornych a (zadavat se Zmény kladné Zmdn (zadavat se |Zmény kladné| vyjadreni zapornych a toasrenaziaca | snamentanm Kladnd vyjadreni zépornych a hodnot Zmén limit 149 224 000 limit 15 %
znaménkem minus) znameénkem Zmén kladnych | znaménkem % znaménkem Zmeény kladné | Zmén kladnych Y : Zmény kladné | Zmén kladnych |kladnych a Zmén
= kladnych zapornych minus) % Kg)
minus) minus) minus) zapornych
16 17 18 19=23426+28+33 20~2:;:z:n+34 21=19+20 23 24 25=23+24 26 27 28=26427 29 30 31=(30/1)*100 32=29+30 32A=ABS(28)+30 33 34 35=(34/1)*100 36=33+34 36A=ABS(33)+34 37 38=(37/1)*100
11110125 Nuéice, optimalizace - 21750,00 28 900,00 7 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 - 21 750,00 28 900,00 1,55% 7 150,00 50 650,00 0,00 0,00 0,00% 0,00 0,00 0,00 0,00%
Silnice NS / zv&t3ena poloZka vyskowych lprav
2 $achel, vpusti a snizena poloZka frézovani a - 2175000 28 900,00 7 150,00 0.00 - 21 750,00 28 900,00 1.55% 7 150.00 50 650.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
zalévani spar
0,00 0,00 0.00% 0,00 0.00 0.00% 0,00 0,00 0,00%
0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0,00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0,00 0.00% 0,00 0.00 0.00% 0.00 0,00 0,00%
0,00 0,00 0.00% 0,00 0,00 0.00% 0,00 0,00 0.00%
0,00 0,00 0,00% 0.00 0.00 0,00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0,00 0,00% 0,00 0.00 0,00% 0,00 0,00 0,00%
0,00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 00% .00 0.00 0.00%
0,00 0,00 0.00% 0.00 0.00 00% .00 0.00 0.00%
0.00 0.00 0.00% 0,00 0,00 .00% .00 0,00 0,00%
0.00 0.00 0.00% 0.00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0.00 0.00% 0,00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0.00 0,00% 0,00 0,00 0,00% 0,00 0,00 0,00%
0.00 0.00 0.00% 0,00 0.00 0,00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0,00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0,00 0.00% 0,00 0.00 0,00% 0,00 0,00 0,00%
49.00 0.00 0.00% 0.00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0.00 0.00% 0.00 0.00 .00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0.00 0.00% 0.00 0.00 .00 0.00 0.00 0.00%
0,00 0,00 0.00% 0,00 0,00 ,00% 0,00 0,00 0,00%
0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0,00%
0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0.00%
0.00 0.00 0.00% 0.00 0.00 0,00% 0.00 0.00 0.00%
0,00 0,00 0.00% 0.00 0.00 0.00% 0.00 0,00 0.00%
Poznamka: Formulaf ma informativni charakter a zobrazuje stav k datu prediozeni Zménového listu.



